	Расчетно-графическое задание № 1
 

	1.	Какова  мощность  воздушного  потока сечением S = 0,55 м**2  при скорости воздуха v = 20 м/с и нормальных условиях?     
Ответ: 2,84 кВт. Рисунок: нет.  

	2.	Снаряд  массой  10  кг  обладал скоростью 200 м/с в верхней  точке  траектории.  В  этой  точке  он  разорвался на две части.  Меньшая  часть массой 3 кг полетела вперед под углом 60 градусов  к  горизонту.  Найти,  с  какой  скоростью  и  под каким углом к  горизонту полетит большая часть снаряда.     
Ответ: 250 м/с. Рисунок: нет.  

	3.	Вентилятор   вращается   с  частотой  n=900  об/мин.  После  выключения   вентилятор,  вращаясь  равнозамедленно,  сделал  до  остановки  N=75  об.  Какое  время t прошло с момента выключения  вентилятора до полной его остановки?     
Ответ: t=10 c. Рисунок:нет  

	4.	Тело  брошено  с  балкона вертикально вверх со скоростью 10  м/с.  Высота  балкона  над  поверхностью  земли 12.5 м. Написать  уравнение  движения  и  определить  среднюю  путевую  скорость с  момента бросания до момента падения на землю.     
Ответ: х=h+v*t - g*t**2/2; 7. 77м/с. Рисунок: нет.   

	5.	Какую  массу бензина расходует двигатель автомобиля на пути  100  км,  если  при  средней  мощности двигателя 15 л.с. средняя  скорость  его движения была равна 30 км/ч? К.п.д. двигателя 22%,  удельная теплота сгорания бензина 46 МДж/кг.     
Ответ: м=13 кг. Рисунок: нет.  

	6.	Винт  аэросаней  вращается  с  частотой  n=360 мин** (-1) .  Скорость  поступательного  движения  аэросаней  равна  54км/ч. С  какой скоростью движется один из концов винта, если радиус винта  равен 1м?     
Ответ: 40. 6м/c. Рисунок: нет.  

	7.	К  нити  подвешен  груз  массой m=1кг. Найти силу натяжения  нити T, если нить с грузом: а) поднимать с ускорением а=5м/с**2;  б) опускать с тем же ускорением а=5м/с**2.     
Ответ: а) Т=14.8 Н. б) Т=4.8 Н. Рисунок: нет.  

	8.	С  вышки бросили камень в горизонтальном направлении. Через  промежуток времени t=2с камень упал на землю на расстоянии s=40м  от  основания  вышки.  Определить  начальную и конечную скорости  камня.     
Ответ: 20м/с; 28м/с. Рисунок: нет.  

	9.	На  автомобиль  массой 1 т во время движения действует сила  трения,   равная   0,1   его  силы  тяжести.  Найти  силу  тяги,  развиваемую  мотором  автомобиля,  если  автомобиль  движется  с  постоянной  скоростью:  1)  в  гору с уклоном 1 м на каждые 25 м  пути ,2) под гору с тем же уклоном.     
Ответ: 1) F=1,37 kH. Рисунок: нет.  

	10.	Какой продолжительности должны были бы быть сутки на Земле,  чтобы тела на экваторе не имели веса?     
Ответ: 1 ч 25 мин. Рисунок: нет.  



